aviora-arm.ru
KOPYH[1-AMN-001Kxx-550

NMPUMEHEHUE

®  CUCTEMbl aBTOMaTU4ECKOrO KOHTPONS

e  CUCTEMbIl PETYNNPOBAHMS U yNpaBeHUst TEXHONOTMYECKUMU
npotieccamu

e CUCTEMbI y4eTa pecypcoB

*  U3MepeHMne ypoBHS

OTPACIN
®  XMMUYecKasi NPOMBbILLIIEHHOCTb
®  KOMMYyHarnbHOe XO35MCTBO
e nuieBas NPOMbILLNEHHOCTb
e (hapmaueBTMYEeCKasi NPOMbILLMEHHOCTb
e [pyrve oTpacnu

OCOBEHHOCTH

e Bbicokas xvmmnyeckas CTOMKOCTb K BONbLUMHCTBY
HeopraHU4YeCcKMX KUCIOT BbICOKOW KOHLIEHTpaLuK, K
apomaTuyeckum 1 anudatnyeckumM yrnesogopoaam,
OpraHV4eckuM KUCrnoTam, CnupTam.

e OKonoruyeckas YMCcToTa NPUMEHSEMbIX MaTepuanos

CNEUMAIIbHbBIE UCMONHEHUA

e BapbiBOGE30ONacHoe
e [1na paboTkl B KNCNOPOAHOW cpeae
e [wUrneHuyeckoe

CEPTU®UKATDI

CeugetenbcTBo 06 YTBEPXAEHUN TUNA CPEACTB U3MEPEHUIA

+7 (495) 956-62-18

OATYUK U3BbITOYHOIO JABNEHUA C KEPAMUWYECKOW MEMBPAHOW

[Ounana3oHbl U3MepeHust:
oT10...60 kMa go 0...2,0 MMNa

OcHoBHas NnorpeLwHoCTb

<+0,1%; %0,25%;%0,5%;%1,0%

BbIXOJJ,HbIe curHanbl

4...20 mA; 0...5 MA; 0...20 MA; 0...5 B; 0...10 B n ap.

HART-npoTokon
RS-485 Motbus

MaTtepuan membpaHbl
Al>03 (99,9%, 96%)

MaTtepuwan wTyuepa
AISI| 316L; TuTaH, xactennown

MexaHunyeckoe noacoevHeHMeE K npoleccy
M20x1,5; G1/2" v gp.

Matepunan ynnoTHeHus
NBR; FKM; EPDM; FFPM

PerncTpaumnoHHbin Homep B FOCyAapCTBEHHOM PEECcTpe CPEeACTB U3MEPEHMI
47336-16

CepTudukaT COOTBETCTBUSA TpeGOBaHMSAM TeXHUYECKOro pernamMeHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 012/2011 "O 6e3onacHocTn ob6opynoBaHus ons
paboTbl BO B3pbiBoONacHbIx cpepax” TP TC

Ne TC RU C-RU.AA71.B.00366

[eknapauus o cooTBeTcTBUN TpeboBaHNsM TeXHUYEeCcKoro pernameHTa
TamoxeHHoro cotoza TP TC 02/2011 "OnekTpomarHutHasi COBMECTUMOCTb
TexHu4eckux cpeacts”

EASC N RU-[1-RU.AB.B.01341

OKcnepTHOE 3akiioyeHre 0 COOTBETCTBUM "EQUHBIM CaHUTapHO-
3NMAEMUONOrM4eckUM 1 rurneHnyecknum TpebosaHmam" Kommuccnmn
TamoxeHHoro cotosza Ne299 ot 28.05.2010

PernctpaunonHbin Homep B PefepanbHor cnyxbe no Hag3opy B chepe
3awuTbl Npas notpebutenen n 6narononyyms yenoseka Ne1261 ot
31.03.2017

KOPYH[-OW-001Kxx-550

CT3HIN



KOPYHA-AN-001Kxx-550

TEXHWYECKUE OAHHbIE
METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

OATYUK U3BbITOYHOIO JABMNEHUA C KEPAMUWYECKOW MEMBPAHOW

Nnana3soH MpeaenbHo OcHoBHas [Ananasox MpepensHo OcHosHast [HunanazoH MpenensHo OcHosHast
naeneHus, kKlMa | gonyckaemoe | MOrpelwHocTb, nasnexns, klMa | gonyckaemoe | MOrpelwHocTb, nasneuus, MMa | gonyckaemoe | norpeLsHocTb,
*k nasnexve, kMa % AN, s+ * kid naenenue, MMa % AN, s+ * kid nasnenve, MMa % ON, s +*
0...60 120 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...250 0,5 0,1, 0,25;0,5; 1,0 0..1,0 2,0 0,1;0,25; 0,5; 1,0
0...100 200 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...400 0,8 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0..1,6 3,2 0,1;0,25; 0,5; 1,0
0...160 320 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0...600 1,2 0,1;0,25; 0,5; 1,0 0..2,0 4,0 0,1;0,25; 0,5; 1,0
* OCHOBHas NOrpeLLHOCTb BKMIOYaET HEMMHENHOCTb, MMCTEPE3NC U BOCMPOVN3BOANMOCTb.
** o 3anpocy AocTynHa kanubpoBka Anana3oHOB M3MEPEHWIA B APYIMX eauHMLax
Nvnana3sox OcHoBHas norpeLHocTb, % ON*
TepMoKoMneHcauum 0,1 0,25 0,5 1,0
Mpepens! Aonyckaemoit ,qononHl:Teanovl 0.+50°C £0.06 £0.08 1012 102
TemneparypHon norpeliHoctu, (% AON/10°C)
-10...+70°C +0,08 +0,12 +0,15 +0,2
-40...+80°C +0,1 +0,17 +0,21 +0,25
BrnvsiHne oTKNOHEHWS HaNpsXKeHWs NUTaHns <+0,1% ON
BrnvsiHne oTKNOHEHWS CONPOTUBINEHNS HArpy3ku <+0,1% On
[onroBpemeHHast CTabunbHOCTb <+0,2% OWN/rop

AKCMNYATAUUOHHbIE XAPAKTEPUCTUKN
V2 no FOCT P 52931-2008

YCTONYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3OENCTBUAM

[ononHuTenbHasi NOrpeLHoCTb OT BUOpaumm <+0,2% N

Bpewmsi oTknuka, cek, He Gonee 8,1-10°

3awwTa ot nbinu 1 Boabl no NOCT 14254-96 IP65; IP68 (c kabenbHbIM BbiIBOAOM IP68)
CpepHuii cpok cnyx6bl =15 net

TemnepaTypa usmepsiemoin cpegsbl, °C -40...+125

TemnepaTypa okpyxatoLer cpeapl, °C -40...+80

MN3mepsiemble cpeabl

XNAKOCTH (B TOM yucne BHSKMS) 1 ra3bl, HearpeccuBHbIe K MaTepuanam KOHTaKTUpYLWKX getanen

YpoBeHb B3pbIBO3aALLMTHI (MO 3anpocy)

"MckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb" ¢ ypoBHEM B3pbiBO3aLLuTbl "0co60 B3pbiBOGe3onacHbIn"
no MOCT P 51330.0-99, MOCT P 51330.10-99

Knumatuyeckoe ncnonHenne no NOCT 15150-69

YXN3.1; Y2

ANEKTPUYECKHME XAPAKTEPUCTUKK

BbixogHom curHan HanpsixeHve nutaHus ConpoTuBreHne Harpysku MoTtpebnsemasi MOLHOCTb
[BYXnNpoBOAHAA NUHUA CBA3U 4...20 mA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0,5..55B 12..36 B 22 kOm <0,54 BA
0..10B 15..36 B 22 kOm <0,54 BA
TpexnpoBogHas NUHKUSA CBA3N
04..2B 45.15B 210 kKOm <0,1BA
0..5 MA 9..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
0...20 MA 9..36 B 0...1000 Om <1BA
0..5MA 12..36 B 0...2000 Om <0,54 BA
YeTblpexnpoBogHas NUHKS CBA3U
0...20 MA 12..36 B 0...1000 Om <1BA
BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus ConpoTuBneHne Harpysku MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb
[iByxnpoBogHas fMHUSA CBA3M HART-npoTokon 9..36 B 250...1000 Om <1BA
BbixogHow curHan HanpspkeHne nutaHus MoTpebnsiemasi MOLLHOCTb
YeTbipexnpoBoAHas NMNHUS CBSA3N RS-485 Modbus 12..30B <1,5BA

ANEKTPUYECKOE NOAKMIOYEHME ONnA OATYUKOB C AHANOIoBbIMU BbIXOAHbIMM CUTHATTAMU

BbixoaHou curHan / Cxema noaknoyeHns KoHHekTopbl DIN43650, pasbém PC4-TB KabenbHble BbIBOAbI
0-5B; 0,5-,5,5 B; 0-10 B; . .
4-20 mA/ 0,4-2 B; 0-5 MA; 0-20 mA 05 MA 0-20 A/ Howmep KoHTakTa LiBeT npoBoga
[AByXnpoBoaHas /0% YeTpbIPEXNPOBOAHas
TpéxnpoBoaHas

+Unut +Unut +Unut 1 KpacHbi
-Unut -Unnt -Unut 2 CuHui

UBbIx +IBbIX 3 3enéHbin

-IBbIX 4 XKéntbin

ONEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE ANA OATYUKOB C BbIXOOQHbIM CUTHAJIOM HART u 4-20 mA

KoHHekTopbl DIN43650, pasbem PC4-TB

KabenbHbili BbIBOA

Homep koHTakTa

LiBeT npoBoaa

Mutanue +

1

KpacHblii

Mutanue -

2

CuHui

QNEKTPUYECKOE NOAKNIOYEHUE ANA JATYUKOB C BbIXOOHBLIM CUTHAT

OM RS-485 MODBUS-RTU

KoHHekTopbl DIN43650, pasbem PC4-TB

KabenbHbIli BbIBOA,

Homep koHTakTa

LiBeT npoBoaa

MuTtaxue + 1 KpacHbliv

MutaHue - 2 CuHui
A 3 3eneHbin
B 4 XKéntbin

KOPYHO-OM-001Kxx-550

CT3HIUN



KOPYHA-AOWM-001Kxx-550 DATYUK U3BBITOYHOTO JABIEHWSA C KEPAMUYECKOW MEMBPAHOM

KOHCTPYKLUMUA

Wryuep HepxaBetowas ctanb (6a3oBoe ncnonHenve); TuTtaHoBbi cnnae BT9; Xactennown C276

YnnoTHeHve NBR (6a3oBoe ucnonHenve); FKM; EPDM; FFPM

Mem6GpaHa Al,O3

KoHTakTupytowue co cpegon aetanu Mem6paHa, Wwryuep, ynnoTHeHve

MexaHunuyeckoe npucoeamHeHve Cwm. Tabnuuy MM Ha cTp. 5

OnekTpryeckoe npucoeanHeHne DIN43650C (4-koHT.) (basoBoe); DIN43650A (4-koHT.); PC4-TB; kabenbHble BbiBOAbI IP65 vnu IP68

WMHTEPBAI MEXQY NOBEPKAMU
[lonyckaemasi OCHOBHas! MOrPeLIHOCTb

+0,5% un =1,0% 5 net
+0,1% un *=0,25% 2ropa
ANEKTPUYECKUE NMPUCOEOUHEHUA Tabnuua 31
Bupg pasvéma / Bug pasbéma / Bua
Kog YepTex Kog YepTex pesbboBoro Kog YepTex
KOHHeKTopa KOHHeKTopa
coeanHeHus
7,
™
DIN43650 A KA %@wiiﬁ DIN43650C KC | — - PC4-TB PC

&

KabenbHbiit KabenbHbiii l CanbHUKOBBbI

BbiBOg IP65 nes BbiBOL IP68 nes T 7__::\_"___ BbIBOL, ce
4h o 4 —
(wenmeid) _(senéhei) (Kénmeiil) (3eneHbill)

FTABAPUTbI

S27

14

G122 _
M20x1,5

KOPYHA-[M-001Kxx-550 CT3HIN




KOPYHA-AOWM-001Kxx-550 DATYUK U3BBITOYHOTO JABIEHWSA C KEPAMUYECKOW MEMBPAHOM

KOO 3AKA3A
KOPYHO-AOM-001Kxx-550 | -XXX | -XXX | -XXX | -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -XXX -X -XXXX -XXX
VicrionHeHve no BLIXOAHOMY CUrHasy

O6wwenpombiluneHHoe (6asoBoe) M
HART-npoTokon * MH
RS-485 Motbus-RTU | MRS

KnumaTtuueckoe ucnonHexvie
YXI3.1 (rpynna ucnonHenns C4) | YXN3.1
Y2 (rpynna ucnonHexust C2) | Y2
YpoBeHb 3aLLuThl OT MNbINK U BOAbI
IP65 no NOCT 14254-96 | IP65
IP68 no NOCT 14254-96 | 1P68
OcHoBHas npuBeaeHHas NorpeLLuHoCTb
<+ 0,1% avanasoHa n3mMepeHui 0,1
<+ 0,25% punana3oHa n3aMepeHui 0,25
<+ 0,50% Aunana3oHa n3aMepeHui 0,5
<+ 1,0% AnanasoHa u3MepeHuin 1,0
[nana3oH 1 eanHULBl N3MEpPEHNS
60 klMa | 60kMa
100 kMa | 100Ma
160 klMa | 160MMa
250 klMa | 250kMa
400 kIMa | 400kMa
600 kIMa | 600kMa
1,0 MNa {1,0MMNa
1,6 MMa [1,6MIMa
2,0 MMNa {2,0MMNa
B03MOXHbI MHblE AVana3oH 1 eAuHULbI U3MepPeHUs | ykasaTb
Kop BbIXxogHOro curHana (ans 4aTyvkoB Y aHaNoroBbIM BbIXOLOM)
4 - 20 mA (6a3oBoe UCMONHEHNE) 42
20 - 4 MA (onums)
0 - 5 MA (onuus)
5 -0 MA (onuus)
0 - 20 MA (onuus) 02
( )
)
)
)

20 - 0 mA (onums
0-10 B (onuus
0 - 5B (onuus
0,5-5,5B (onuus
0,4 - 2 B (onums) 42B
[lnana3oH KoMneHcaLuy TemnepaTypHol NOrpeLHOCTH
0...+50°C (6a3oBoe ncnonHeHve) | 0050
-10...+70°C (onuusi) | 1070
-40...+80°C (onuus) | 4080
BoamoxeH Bblbop Apyroro AnanasoHa (onums) | ykasatb
CneuuanbHoe ncnonHexHne
Hert (6a3oBoe ncnonHexme) | nponyck
Exia no FOCT P 51330.0-99, FOCT P 51330.10-99 (onst aat4nkoB ¢ Bbix.curHanom 4-20 mA, HART) (onuws) Ex
Kncnopogras cpena (onumsi) 02
[vrneHnyeckoe (onuusi) r
MexaHuyeckoe npucoeanmHeHne K MICTOMHUKY JaBneHust
Cwm. Tabnuuy MMM Huxe koda 3akasa |
MaTtepuan wryuepa
Hepxasetowas ctanb AlSI316 (6azoBoe ucrnonHeHune) [ nponyck
TuraHoBbI cnnae BT9 (onuus) T
Xactennou C276 (onuus) X
MaTtepuan ynnotHeHus
HuTtpunbHbIi kaydyk NBR (6a3oBoe ucnonHeHue) [ nponyck
FKM (onuusi) FKM
EPDM (onuwusa) | EPDM
FFPM (onumst) | FFPM
JnekTpuyeckoe npucoeaviHeHune (cMm. Tabnuuy 3l Hke koaa 3akasa)
DIN43650 A (4-koHT.) (6a3oBoe ncnonHeHue) KA
DIN43650 C (4-koHT.) (onuust) KA
PC4-TB (onuwus) PC
kabenbHbI BbIBOA IP65 ¢ ykazaHuem AnviHbl B MeTpax (onumsi) [ 165
kabenbHbIN BbiBOA IP68 C ykasaHnem AnunHbl B meTpax (onums) | 168
[oc. noBepka
Bes roc. noBepku (6a3oBoe ncnonHeHve) | ponyck
C roc. nosepkou (onuus) rm

Mpumep koaa 3akasa: KOPYHI-A-001K-550-YXN3.1-1P65-0,5-100kMa-42-1070-M20x1,5

KOPYHA-[M-001Kxx-550 CT3HIN




KOPYHA-AN-001Kxx-550

OATYUK U3BbITOYHOIO JABMNEHUA C KEPAMUWYECKOW MEMBPAHOW

MEXAHUYECKUE MNMPUCOEOMHEHUA Ta6nuua MMM
Bug Bug Bug
pe3bboBoro Kog Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex pe3bboBoro Kop Yeprex
coeuHeHNst coeuHeHNst coeavHeHust
@;j — " Tl -
M20x1,5 M1 . M20x1,5 M2 3( G1/2 GOK ‘Q: ﬁ 1
G1/2" G2 1 G1/2" G5 - M20x1,5 MOK @16
- ‘ ‘ G1/2"
Mszolﬁs G1r2 | _(M20x1,5)
Omupsimesii
KaHan
J M14x1,5 )
DIN 3852 M7
G1/2"DIN 3852 | Gl = S K1/2" K1 &
G1/4" —
DIN 3852 c6 G 1/4
G 12" M14x1,5 K 172" ‘
e | v\ (L) D
M12x1 M4 1] = .
= M12x1,5 M8 2 K1/4" K2 ©
M12x1,5 M5
G 14 10
G1/4" G3 M12x1,5 M12x1,5] K 1/4"
M12x1
MlO:l
M14x1,5 M6 M12x1,5 M9 m(
Gl/4 G4 o 7/16"-20 UNF | UNF1 7

G 1/4
M14x1,5

7/16" - 20 UNF
M12x1,5

105064, r. Mockea, yn. 3emnsHoit an .27, ctp.4, 0. 100 Ten./cpakc: (495)917-87-53; hitp:\\www.stenli.ru e-mail: info@stenli..u CTOHNMW



